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BRI DIERTH X, Y OB (TEHELfT
(conditional probability distribution):
Y =y NI o21zHET X = o BRI HHEE
P(X =x,Y =y)
P(Y =y)
for P(Y =y) #0

P X=x|Y=y)=

BERIE DHERZE U I DR (TS HERER

(conditional probabillity function):

plaly) = L7 tor h) 20 i) = 3 f(ay)
Y
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53 El &R (contingency table)

(A)

MELMEHD | HEERLMHO |
H% IR | BRI SIR AL

1
b [[1]]
—+

MR EMfET

preis 20 60 80
FeREHRET

AL O 15 20

=X11 25 75 100
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FHAESHERERZERREICEZADILITTS.
TR EE E R # (conditional probability
density function):

p(zly) = f](:(cy:)y) for h(y /f x,y)d

p(zly) D HERZERERBIZEH>TINAIEDEEHA:
o JEET%E: f(z,y) >0, h(y) > 0&Y p(z|ly) > 0.

o mn _ [ fy) ,  hy) _
o 1FFRME: /p($|y)daz—/ ) d:c—@—l




SHAEOYMBFEES B 22

“#FH%EE$%EE$7&0)’C HAFHE LR
£ CSD

%#H:‘é,ﬁﬂ F{E (conditional expectation):
E(X|y) = [ oplaly)ds
&+ = 48 (conditional variance):

V(Xly) = f (z — B(X|y))*p(aly)dz



RAXDEE

NA XD FEH (Bayes' theorem):

q(ylz)g(z)
plaly) = J a(ylz)g(z)dz
g(x) x DS RFEEE(prior probability)

Y THBDEID v DFESE
p(zly) : x DERFEZE (posterior probability)
y ZH>=E2D r DIESR
SRR g(z) EFBASHERq(T]y) Mo,
S RMERp(x|y) DETETSES

1ol
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FEREMETDIRENFSHEN, BRUOGEADHERN

P(X=%%)=0.8, P(X=1)=0.2

THHETH. T, ERERFTDEENFESEADHT

e

ERT-LVA, XY, HEREMETDERRHLIRUVGEA

ATIREFIR-DADERDS, Thth

DL

P(Y=ER | X=3%)=0.25, P(Y=BR | X=

ThbHET S

1
2
3.
4

P(X=1F, Y=IR)ZXR& L.
 P(Y=ER)ZXR&H K.

D(X=1F | Y=ER) K& L.

MERERET OIS HRONEIRF IR E

1#)=0.25

= [FIRILAN?



B HIAFH

XY AR T
g(x), h(y): ENETNDHERE EREHK
Z=X+Y OWERFER k(z)E

k(z) = /g(a:)h(z — x)dx

& E HIAFH(convolution)EL T,

TRY

235

Yy=2z—

B4 (reproductive): BILEFED FER 5
BEMAHAADBREMNBUORCIEEDHERD

()

T A
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cLWCATDHSHHE X

g(a:):éforle,Z,...,G |
SLAH20DHSE Y [

h(y) = é fory=1,2,...,6
“ODSVNZADHEASBEDH Z =X +Y:

6 —|7— 2|
36
for z =2,3,...,12

k(z)
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1.1.d.

X,V "X N(0,1)
X, YOI ITIBETF RIS EE,
B B RE 2R 27 EE B 2N &

o= e () e () | ()

HAfF{E
AFE B(z) = 0
DERE AT

V(z) = B{ [z - E(2)]l - E)]"}
- I BEfRif75
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BEENMITITIEETFRFAICRKD 2 &
e 2 x 21F BIXt #3175 T,
e 2RITTANIRIL 1
ZHWT €=Tz+p LTS

¢ DERZFERBHIL, _plie _
- o 2 (& —w)
1(&) = f(z)|T] a7y

e (- w TS e w)

BPLDIRE
> =T 1X|: TDTHIR
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(€)= ——

e (~5E - W= E - w)

N 27|32
HAFFE E=Tz+p
E(§)=E(Tz+p)=TE(z)+p
— K E(z)=0

V(€) =E{[—pllé—n]'}
=TE[zz'|T =TV (2)T
=3 Viz)=1
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) =-(3 1Y)

|
b

DR
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wARELTLS.
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SHfTEmER
NRAXDEHE
B IAF

2 RITIEIR S
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WA X YO/ Z = X + Y OEESEHKIL
Mz(t) = Mx (t) My (1) Mx (t) = E[e'*]
ERTCENTELEFIAE L.
“ESMOBEMZTIIAE L.
Bi(nx,p) * Bi(ny,p) = Bi(nx + ny, p)
Ek: ZIES M Bi(n,p) DEERGERRIL
(pe’ + (14 p))"
EFRDMOBEMEZAE L.
N(px,0%)* N(py,0y) = N(ux + py,0x + 0y)
EURIERS T N(po’) OREFERIE
exp(ut + 02t2/2)
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TEGHA29R) X, ST EHEELT D,
EEFRBEITOCWIZERIIZ AT 5.

L BICHEERIILZLOT, &8, HE&%4%
FFfEICEEZ1TE>THRL.

SBH(B6HA22H)DEEEXE(6A29H)MD
ATEHEEDREIX, AlLIZEFEDHTRAHE
(7A6H)DiEEMRBEICIRET H2&




